N ¢| RusAutomation

XapakTtepucTnku — AnloMMHueBble

UMIUMHAPO-KOHUYECKUE PEALYKTOPDI

* BbICTPbIU BbIBEOP e (n) = 1400 mun"*
CkopocTb Ha | Mepena- | MowwocTs | KpyTsiwmii | Cepsuc- | Homunan. | Homuwan. BoamoxHble MOTOpHbIe BoamoxHbIe MOTOpHbIe BeixoaHoi Ban
BbIXOAHOM | TOYHOe |[BMraTens|MOMEHT Ha| (hakTOp |MOLHOCTb | KpyTALMiA ¢naHuel BS ¢naHubl B14
Bany uncno BbIXoAe MOMeHT B C 0 =) Q @ ﬂ
n, 4 i P1M MzM f P1R MZR Koa
[MyHT] [kBT] | [Hwm] S| [kBT] | [HM] 63 71 56 | 63 7 .z, nepepaTo -
HOro Yncna

290,0 | 4,83 | 0,37 12 2,6 0,95 30 289 01
189,0 | 7,40 | 0,37 18 1,7 0,62 30 287 02
146,0 | 9,58 | 0,37 23 1,7 0,64 40 199 03
128,0 | 10,98 | 0,37 27 1,7 0,63 45 179 CTaHFl?pT' 04
107,0 | 13,07 | 0,37 32 1,4 0,53 45 159 HbIN 05
95,0 | 14,66 | 0,37 35 1,3 0,47 45 197 218 06
89,0 | 15,79 | 0,37 38 1,2 0,44 45 139 07
83,0 | 16,81 | 0,37 41 1.1 0,41 45 177 320 08
70,0 | 20,00 0,37 48 1,0 0,37 48 157 | Hasakaz | 09
64,0 | 21,93 | 0,37 53 0,9 0,35 50 109 10
58,0 | 24,18 | 0,25 39 1,3 0,32 50 137 11
48,2 | 29,04 | 0,25 47 1.1 0,26 50 99 12
41,7 | 33,57 | 0,18 42 1,2 0,23 50 107 13
36,2 | 38,67 | 0,18 48 1,0 0,20 50 79 14
31,5 | 44,44 | 0,18 55 0,9 0,17 50 97 15
23,7 | 59,18 | 0,12 48 1,0 0,13 50 77 16
19,9 170,24 | 0,09 45 1,1 0,11 50 67 17
[ns Bcex nepegatoyHbIxX Yncen guHamudeckun K pasex 0,96

I Bo3MmoXHble MOTOpPHbIe

@ B) B KOMNNeKT nocTaBku BXOAUT
cnaHubl

npocTaBka

Penyktopbl X22S nocTaBnsilOTCA C CUHTETUYECKUM
macrnom, obecneyvBalLLMM CMa3Ky Ha BECb Nepuos
3KCMnyaTaummn peaykropa, TeXHMYeckoe obcnyxumBa-
Hue He obsi3aTenbHo.

Tun cuHTETUYecKoro macna wu peKomeHaoBaHHOE
KOJIM4ecCTBO npmBedeHbl B Tabnuue 1.

Bo3moxkHble pagmanbHble U OCceBble Harpysku peayk-
Topa npuBeAeHbl B Tabnuue 2.

B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMMNIEKT 6e3 NpocTaBKku

C) MonoxeHue oTBepcTUI
MOTOpHOro cnaHua

CraHgapTHas
KoMnneKTauvs

[aHHble NONoXeHMUs MOHTaXa Heo6xoANMO yKkasbiBaTb
B 3aKase unuv gobaBnsaTb Macrno

B6 B7 B8

0251 | 0251 | 0,251

SHELL Omala S4 WE 320

AGIP Telium VSF 320 |

Tabn. 1

PAOUAJIbHBIE U OCEBbIE HAITPY3KU

BbixogHon Ban

Feq=Fr._42
X+23

wiy | FAFR]| w2y | FA|FR|| e | FA]FR
400 | 360 |1800|| 100 | 440 |2200|[ 25 | 440 |2200
250 | 380 [1900|| 75 | 440 |2200|| 15 | 440 |2200
150 | 420 |2100|| 50 | 440 |2200

Mo AononHuTenbHOMY 3aKa3y Ans yBenM4eHUs AONYCTUMbIX Harpy3ok
AOCTYNHbI POJSIMKOBbIE NOALUNMHUKA.

BxogHow Ban

[M;E4] FA | FR
1400 | 140 | 700
900 | 160 | 800
500 | 190 | 950

*Bonblune oceBble Harpy3ku no HanpasneHuto DX 3anpelyeHbl.

Tabn. 2




AocTtynHbl 3D mogenu

PX223C___ BasoBoe ncnonHeHne

M. dnaHusl| ApPTUKYN | gF A
63B5 | K050.4.041| 138 |154,5
71B5 | K050.4.042| 160 | 152

56B14 | KC40.4.049| 80 | 152
63B14 | K050.4.047| 90 |154,5
71B14 | K050.4.045| 105 | 152

2.5

MonoxeHne MOHTaXHbIX

104

CTaHAapTHbIN
Monbii Ban

oTBepcTUin
475 1 25 Ha 3akas
Px22s..=N.. Nanbi px22s=F 0 . BbixogHoit pnaHew
ApTukyn
KX2S.9.010 s
\ %,
= &

| 9
110
Px225=F 1. Boixoaron dnarey px22sBR.. Peaxtvsnan wrarra
ApTukyn ApTukyn
KX2S.9.011 4 KX2S.9 027
Y
Q
0 [
]

Rx22s..  BxoaHoii Ban

M5X13

5 \'
3& 214 h6

©
©
©| © |

PXx22S. A.. OOHOCTOPOHHUIT BLIXOAHON Ba
ApTukyn
KX2S.5.026

20.8

000 “PycABTtomatusauusn”

454010 Poccus, YensbuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,

Ten./cakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycaestomatusauus.pd



N n RusAutomation

XapaKTepucTuku — ANIOMUHNEBbIE m
UMNTUHAPO-KOHUYECKUE PEQYKTOPbI

* BbICTPbIU BbIBEOP R (n) = 1400 mun’*
CkopocTh Ha | Mepepa- | MowrocTs | KpyTawuii | Cepeuc- | Homunan. | Homuwan. Bo3MoXHbIe MOTOPHbIE Bo3moxHble MOTOPHbIE BbIXoaHOM Ban
BbIXOAHOM | TOYHOE |[BUTATENs|MOMEHT Ha| (haKTOP |MOLHOCTS | KPYTALMI ¢nanupbl BS tnanub B14
Bany Yucno BbIxoae MOMEHT B C D E Q R T @ ﬂ
n, i ; P M, f P M. Kon
[MUH ] ! kBT] | [Hm] | ™S | [kBT] | [Hm] | 63 | 71| 80 | 90 71 | 80 | 90 (g | reponaros
1910 | 7,33 1,5 72 1,0 1,5 70 289 01
125,0 | 11,22 1,1 80 1,1 1,2 85 287 02
106,0 | 13,26 | 11 95 0,9 0,98 85 199 03
91,0 | 15,37 | 11 110 0,8 0,89 90 179 | cTaHAapT-| 04
78,0 | 18,04 | 0,75 89 1,0 0,76 90 159 HbIN 05
69,0 | 20,30 | 0,75 100 0,9 0,68 90 197 220 06
65,0 | 21,54 | 0,75 106 0,9 0,64 90 139 07
59,0 | 23,53 | 0,55 85 1.1 0,58 90 177 325 08
51,0 | 27,62 | 0,55 100 0,9 0,50 90 157 | Hasakaz | 09
47,6 | 29,40 | 0,55 106 0,8 0,47 90 109 10
42,5 | 32,97 | 0,37 80 1,1 0,42 90 137 1"
36,5 | 38,37 | 0,37 93 1,0 0,36 90 99 12
31,1 | 45,00 | 0,25 73 1,2 0,31 90 107 13
27,6 | 50,67 | 0,25 83 1.1 0,27 90 79 14
23,8 | 58,73 | 0,18 73 1,2 0,23 90 97 15
18,1 177,55 | 0,18 97 0,9 0,18 90 77 16
[ins Bcex nepegaTtoyHblx Yncen auHamuyeckuii KMo paesex 0,96
Il Bo3MOXHble MOTOpPHbIe @ B) B komnnekT noctasku Bxoaut B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMNNeKT 6e3 NpocTaBku C) MNMonoxeHne oTBepcTUi
cnaHuybl npocraBska © MOTOpHOro chnaHua
Penykrtopbl X328 nocTaBnsiloTCA C CUHTETUYECKUM CraHgapTHas [aHHbIe NONOXEHNUA MOHTaXa Heo6XoAUMO yKa3biBaThb
mMacriom, obecrneymBalLLUM CMa3sKy Ha BECb Nepuof (RN B 3akase unu F'-°5aB""a°"° i

SKCnIyatauunn peaykropa, TexHn4eckoe O6Cﬂy)KVIBa-
HWe He 0bs3aTenbHO.

B3 B6 B7 B8
TN CHHTETMYECKOTO Macria M PeKOMEH[OBaHHOe 040N | o0con | 0a0n | oeon
KOMK4ECTBO NpUBeAeH:! B Tabnuue 1. AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala 54 WE 320
BO3MOXHble paavarnbHble 1 0CeBble Harpy3ki pesyk- Ta6n. 1

Topa npvBenAeHb! B Tabnuue 2.

PAOUAJIbHbIE U OCEBbIE HATPY3KU

BbixogHon Ban

Feq=FRr. 475
X+28.5

Fea (N)

250 | 400 |2000f| 75 | 560 |2800| 15 | 560 2800
150 | 450 |2250|| 50 | 560 |2800
100 | 500 |2500)| 25 | 560 2800

FR Mo AOoNOoJNIHUTEeNIbHOMY 3aKa3y And yBeJim4eHUsa AoNyCTUMbIX Harpy3ok
AOCTYMNMHbI POJZIMKOBbLIE NOALNMHUKA.

. <4m mp 1400 | 240 |1200
Fa (N) | 900 | 280 1400
SX DX 500 | 340 |1700

*BonbluMe oceBble Harpy3ku no Hanpaenexuto DX 3anpelyeHbl.

BxogHow Ban

Tabn. 2



AocTtynHbl 3D mogenu

PX323C___ BasoBoe ncnonHeHne

M. donaHubl|  Aptukyn | oF | A oF A
63B5 | K063.4.041| 140 | 184 ¥ [
71B5 | K063.4.042| 160 | 182

80/90B5 | K063.4.043| 200 | 184

71B14 | K063.4.047| 105 | 182
80B14 | K063.4.046| 120 | 184
90B14 | K063.4.041| 140 | 184

=
J
N

CTaHAapTHbIN
88 Monbii Ban

4 otBepcTusa M8x15

O
o
.
MonoxeHue MOHTaXHbIX
oTBepCTUi
575 25 Ha 3akas
PX328..-N.. Janbl PXSZS-F1 .. BbixogHown cdonaHew ApTikyn
KX3S.9.010
7
k: .
7
120
PX3ZSBR.. PeaktnBHas wtaHra
ApuTkyn ApTrkyn
KX3S.9.011 KX3S.9.027
11
T pe ; ?\'\%
i 77 .
110
Rxazs... BxogHow Ban
M6X16 | 174.5 |
35
6
[Ts)
N
219 h o
| ©
N
dl (b1/c1| e1 m1| n1 | t2 o1 @ Aptukyn
020 6 37,5 40 | 120 | 160 | 22,5 M8x20| KX2S.5.028
8259 8 |60 63,2[126,8 190 | 28 M8x20| K0635.028
000 “Pyc ABTOMaTM3aL|VIS|” 454010 Poccus, YensbuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,

Ten./cakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycaestomatusauus.pd



N n RusAutomation

XapakTepucTuku — AntoMMHueBble

LUMNIUHAPO-KOHUYECKUE PEAYKTOPDI

* BbICTPbIU BbIBOP E.i‘c‘,’,f.‘;'ffb (n,) = 1400 mun"
CkopocTb Ha | Mepepa- | MowocTs | KpyTswuii | Cepauc- H H Bo3MOXHbIe MOTOPHbIE Bo3MOXHble MOTOPHbIE BbIXoaHOW Ban
BLIXOAHOM | TOYHOE |[ABUraTenisi MOMEHT Ha | (haKTOp | MOLIHOCTb | KPYTALMIA ¢pnaHub B5 ¢nanubl B14
Bany yucno BbiXoae MOMEHT B C D E F Q R T U @ ﬂ
n, . i Py M, fs P M. 100 100 Kon
[MyHT] [kBT] | [HM™M] [kBT] | [Hm] | 6371|8090 112 71 180 | 90 112 el :ifgﬁg‘;
1920 7,29 | 22 | 104 | 09 | 20 95 . . 2811 01
125,0 | 11,20 | 2,2 159 0,9 2,0 150 288 02
106,0 13,18 15 129 1,2 1,7 150 1911 03
92,0 | 15,27 | 11 109 1,4 1,5 150 1711 04
780 (17,93 1,1 | 128 12 | 1,3 | 150 1511 | CTanAapT- o5
69,0 20,25 11 145 1,0 11 150 198 HbIN 06
65,0 21,40 11 153 1,0 1,1 150 1311 225 07
60,0 | 23,47 0,75 115 1,3 0,98 150 178 08
51,0 27,55 0,75 135 1,1 0,83 150 158 230 09
47,9 | 29,21 | 0,75 143 1,0 0,78 150 1011 | Hasakas | 10
42,6 | 32,88 | 0,75 161 0,9 0,70 150 138 1"
36,7 | 38,12 0,55 138 1,1 0,60 150 911 12
31,2 | 44,89 | 0,55 163 0,9 0,51 150 108 13
27,8 | 50,34 0,37 122 1,1 0,40 131 711 14
23,9 | 58,58 0,37 142 1,1 0,39 150 98 15
18,1 | 77,36 | 0,25 126 1,2 0,30 150 78 16
[ns Bcex nepegatoyHbIxX Yncen guHamudeckun K pasex 0,96

I Bo3moXHble MOTOpPHbIe

@ B) B KOMMneKT nocTaBku BXOAUT
cnaHubl

npocTaBKa

Penyktopbl X42A nocTaBnsAlTCA C CUHTETUYECKUM
macrnom, obecrneyvBaloLLMM CMasKy Ha BECb Nnepuos
3KCMnyaTaumm peaykropa, TeXHMYeckoe obcnyxumBa-
Hue He obsi3aTenbHoO.

Tun CUHTETUYECKOro Macna U peKoMeHOoBaHHoe
KONMUYecTBO NpuBeaeHbl B Tabnuue 1.

Bo3moxHble pagmanbHble U OCeBble Harpy3ku peayk-
Topa npuBeaeHbl B Tabnuue 2.

B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMMMeKT 6e3 NnpocTaBku C) MonoxeHue oTBEepCTUN

MOTOpHOro ¢hraHua

CraHgapTHas
KoMnneKTauvs

[aHHble NoNoXeHNUs MOHTaXa Heo6xoANUMO yKasbiBaTb

B 3aKa3e unu gobaBnsATb Macno

B6 B8

B7

0,60 J1 0,751 | 0,501 | 0,701

AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala S4 WE 320

Tabn. 1

PAOUAIIbHBIE U OCEBbIE HAITPY3KU

BbixogHoun Ban

54
X+28

Feq =FR.

n

me | FA | FR mwn | FA | FR || wwy | FA | FR
250 | 500 [2500{| 75 | 800 |4000| 15 | 960 4800
150 | 600 |3000|| 50 | 960 4800
100 | 700 |3500)| 25 | 960 4800

FR Mo AononHuTenbHOMY 3aKa3y Ans yBenuveHUs AONYCTUMbIX Harpy3ok
AOCTYMNHbI POJSIMKOBbIE NOALUNMHUKA.

BxogHow Ban

g.FR(N) 1| FA | FR
il <= mp | 1400 | 240 1200
Fa (N) 900 | 280 | 1400
sx ox® 5001 340 11700

*Bonblune oceBble Harpy3ku nNo HanpasneHuto DX 3anpelyeHbl.

Ta6n. 2



AocTtynHbl 3D mogenu

PX42AC... BasoBoe ncnonHeHne

| A /0
M. branipl|  ApTUKYn | oF | A ‘
63B5 | K063.4.041| 140 [199,5 ©
71B5 | K063.4.042| 160 |197,5 - = : 1
80/90B5 | K063.4.043| 200 |199,5 N H : P
- N~
. @ i <
71B14 | K063.4.047 | 105 |197,5 i a =
80B14 | K063.4.046| 120 [199,5 k i ~ .
90B14 | K063.4.041| 140 |199,5 Eiw CTaHAaPTHle
100/112B14| KC40.4.041] 160 |214,3 100 Monit Ban
4 otBepctust M8x12
50.5|_ 3 /?\
*-—o
\\ I 7’
MonoxeHne MOHTaXHbIX
oTBepCTUN
Ha 3aka3s
px42a=N.. Nanbi Px42A=F 2.. BeixopHoi dnarey
ApTukyn
) 1.5 110 KX4A.9.010
(o))
Q -
0]® : o] | — - ol® : ®lo
o I | I~
© | © Y= © | ©
S - S = T
oo | k i b s o ®
| _ - |
L© i @.o 3 O ® | ® (e)
37.5 10 9
5 _86.5 _ 160

Px42A=F 3.. Buixoaroii prarey
ApTrkyn

\

KX4A.9.011

11
200

Px42A=F4.. Beixoaroii dnane
ApTukyn
KX4A.9.012

—
Rx42A... BxopgHoii Ban
- 190 N
M6X16 .
6 T
Gaaiy I .
— A '
N
w‘ w .
—> - v n
219 h6 o & i
o |:¥

OOHOCTOPOHHUI

PX42A"A" BbIXOOHOW Ban

- ApTrkyn
88| KX4A.5.028
o

ApTUKyn
KX4A.9.027

000 “PycABTtomatusauusn”

454010 Poccus, YensbuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,

Ten./cakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycaestomatusauus.pd



N ZI RusAutomation

XapakTtepucTtuku — AnloMMHueBble

LUMNUHAPO-KOHUYECKUE PEQYKTOPDI

* BbICTPbIV BbIEOP e, (n)) = 1400 MuH"
CxopocTk Ha | Mepeaa- | MowHocTs | KpyTswwit | Cepauc- H H Bo3MOXHble MOTOPHbIe B03MOXHbIe MOTOpPHbIE BuIxogHoW Ban
BbIXOAHOM | TOWYHOE |[BMraTens MOMEHT Ha | (hakTop |MOWHOCTL & KpYTALMIA ¢naHub! B5 ¢naup B14
Bany yucno BbiXoae MOMEHT C D E F R T U /’ O
n, -1 i Pu Moy f.s. Pre M., 100 100 = ‘ ne L(OQTOH-
| [kBT] | [HM™] [kBT] | [HMm] 71180 90 | 415 80 | 90 112 2, eponaTo
232,0 | 6,03 3 116 1,2 3.4 135 3011 01
151,0 | 9,26 3 179 0,9 2,6 155 308 02
123,0 | 11,36 3 219 1,0 3.1 230 2011 03
91,0 | 15,36 | 2,2 218 11 2,5 250 1611 | €TaHAAPT- | 04
80,0 17,46 | 2,2 248 1,0 2,2 250 208 HbIX 05
70,0 | 19,97 | 2.2 284 0,9 1,9 250 1311 230 06
59,0 | 23,60 1,5 231 1,1 1,6 250 168 07
57,0 | 2445 15 239 1,0 1,6 250 1111 @35 08
45,6 | 30,69 | 1,1 220 1,1 1,2 250 138 | Haszakasz | 09
39,6 3535 11 253 1,0 1,1 250 811 10
37,3 | 37,57 | 11 269 0,9 1,0 250 118 11
28,8 | 48,68 | 0,75 & 239 1,0 | 0,78 | 250 611 12
25,8 | 54,33 | 0,75 | 267 0,9 | 0,70 | 250 88 13
18,7 | 74,81 | 0,37 | 181 1,2 | 0,43 | 210 68 14
[ns Bcex nepegatoyHbIx yncen guHamudeckui K pasex 0,96
I Bo3MoXHble MOTOpPHble ® B) B KOMMMeKT nocTaBku BXOAUT B) Mo 3aka3y BO3MOXeH KOMNMeKT 6e3 NpocTaBku =“ﬂ; C) MonoxeHue oTBepcTUi
dnaHubl npocTraBka ¢ MOTOpPHOro ¢naHua
Penyktopbl X52A nocTaBnsAlTCAa C CUHTETUYECKUM Crangaptiast |  [laHHbIE NONOXEHUA MOHTaXa Heo6XOAMMO yKasblBaTh
Macnowm, obecneymsBaroLLMM CMa3Ky Ha BECb Nepuop EOMpekTatns B 3akaze unu H°633"“a°"° i
aKcnnyaTaumm pegykropa, TexXHu4eckoe obcnyxusa-
Hue He obsi3aTenbHo. ' —
T B6 B7 B8
nmn CUHTETU4YeCKoro Macna6 n p?]KOMeHﬂOBaHHoe 0,90 N 150 1 0,75 N1 140 NN
KOMWHECTBO NPUBEACHBI B TADNNLE 1. AGIP Telium VSF 320 | SHELL Omala S4 WE 320
Bo3amokHble paguanbHble U OceBble Harpy3ku peayk- Ta6n. 1

Topa npuBeAeHbl B Tabnuue 2.

PAOUATIbHBIE U OCEBbIE HAITPY3KU

BbixogHown Ban

Feq=FRr. 615
X+31

‘FR (N) (¢ Feq (N)

_Mﬂ';,‘] FA | FR [ML‘:,'] FA|FR]| ., [FA|FR
250 | 600 [3000|| 75 |820[4100| 15 [1660]8300
150 | 700 [3500|| 50 | 960 |4800
100 | 800 [4000] 25 |[1350/6750

F Mo fgononHUTensHOMY 3aka3y AN yBeNMYeHUs AoNYyCTUMbIX Harpy3ok
AOCTYNHbI PONIUKOBbIE NOAWMNMHUKN.

BxogHow Ban

ny
[MVlH -1 ] FA FR

1400 | 450 | 2250
900 | 500 |2500
500 | 600 |3000

*Bornblune oceBble Harpy3ku no HanpasneHuo DX 3anpeLeHsbl.

Ta6n. 2



AocTtynHbl 3D mogenu

PX52AC... BasoBoe ncnonHeHne

M. conaHubl

ApTukyn

oF

71B5

KC023.4.041

160 | 234

80/90B5

KC023.4.042

200 | 236

100/112B5

KC023.4.043

250|245

80B14

KC085.4.046

120 236

90B14

KC085.4.045

140 | 236

100/112B14

KC085.4.047

160 | 245

CTaHAapTHbIN

‘ A 80
< =
“ R EN | P
& =
‘ o
S NgA) 8
4 otBepctust M8x15 115
//?\\
* e
~ 7’

MonoxeHne MOHTaXHbIX

oTBepcTUin

Monkii Ban

Ha 3akas

Px52A=N.. Nanei

Px52A=F 2.. BeixoaHoit dnarey

ApTukyn
6 130 KX5A.9.010
o1 o] — =5 ol |
NREH gr N
ot — S = SR —
o Lol k 3 %l i 6l° —L
, 45 10 T,
B 10 160
Px52A=F 3. Buixogroii donared px52A=F4.. BuixonHoi dnavey
ApTUKYn ApTukyn
KX5A.9.011 KX5A.9.012
Y
\ &
= |
— &
_L:
SM
200 101 |

Rx52A..

. BxogHon Ban
) 227.5
M6X16 50
8 J
iy e
e
< VT
- - < !
@24 he ~|© -

i —

PX52AB R PeaktnBHas wraHra

ApTurkyn
KX5A.9.027

OAOHOCTOPOHHMUI
BbIXOQHOW Ban

ApTukyn

88

000 “PycABTtomatusauusn”

454010 Poccus, YensbuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,
Ten./cakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycaestomatusauus.pd



N ll RusAutomation

XapaKTepucTuku — ANIOMUHNEBbIE m
UMNTUHAPO-KOHUYECKUE PEQYKTOPbI

* BbICTPbIU BbIBEOP R (n,) = 1400 mun’’
CkopocTb Ha | TMepena- | MowwocTs | KpyTsiwmi | Cepsuc- | Homunan. | HomuHan. BoamoxHbIe MOTOpHbIe BoaMOKHbIe MOTOPHbIe BeixoaHoi Ban
BbIXOAHOM | TOYHOe |[BUraTens | MOMEHTHa| (hakTop |MOLHOCT | KpyTALMA ¢naHuel BS tnaHuel B14
Bany yucno BbIXxoae MOMEHT C D E F G R T U V @
n, y | P1M MzM fs. P1R MzR 7180 90 100 132 80 | 90 100 132 m ne é(:gmq_
[k 7] [kBT] | [Hw] [kBT] | [Hw] 112/192 ] 112 Horo awcna
2320 6,03 | 55 | 211 1,1 | 61 | 240 B | 301 01
151,0 | 9,26 4 238 1,1 4,5 270 308 02
123,0 | 11,36 4 291 1,2 4,7 350 2011 03
91,0 | 15,36 4 394 1,0 3,8 385 1611 | cTaHAApPT-| (4
80,0 | 17,46 4 448 0,9 3,56 400 208 HbIN 05
70,0 | 19,97 3 386 1,1 31 410 1311 235 06
59,0 | 23,60 3 456 0,9 2,7 410 168 07
57,0 | 24,45 3 472 0,9 2,6 410 1111 240 08
456 (30,69 | 22 | 436 | 09 | 20 | 410 138 | Haasakas | 09
39,6 | 3535 | 15 346 1,2 1,8 410 811 10
37,3 | 37,57 | 15 368 1,1 1,7 410 118 1"
28,8 | 48,68 1,1 348 1,0 11 365 611 12
258 | 54,33 | 11 389 1,1 1,2 410 88 13
18,7 | 74,81 | 0,75 367 1,0 0,73 360 68 14
[ns Bcex nepegatoyHbIx yncen guHamudeckui K pasex 0,96
I Bo3moXHble MOTOpPHbIEe ® B) B KoMnneKkT noctaBku BXOAUT B) Mo 3aka3y BO3MOXeEH KOMMAMEKT 6e3 NPoCcTaBKM C) MonoxeHue oTBepcTUN
dnaHubI npocraeka © MOTOpHOro cnaHua
Penyktopbl X62A nocTaBnsalTCA C CUHTETUYECKUM Crawpaptias |  [laHHbIe NONOXEHMs MOHTaXa He06X0ANMO yKa3biBaTh
macrnom, obecrne4ynsaloLLM cMasky Ha Becb nepuoa TG B 3akase unm “°6“""a°"° i

aKcnnyaTauum pegykropa, TexHuyeckoe obenyxmea-
Hue He obs3aTernbHO.

B6 B7 B8

Tun cuHTEeTM4Yeckoro macna wu peKomeHaoBaHHOE 1,251 170N 0.95 N 160N
KOnM4ecTBO NpuBeAeHs! B Tabnuue 1. AGIP Telium VSF 320 |  SHELL Omala 4 WE 320
Bo3amoxHble paanarnbHble U OCeBble HArpy3kun peayk- Tabn. 1

Topa npuBeAeHbl B Tabnuue 2.

PAOUATIIbHBIE U OCEBbIE HAITPY3KU

BxoaHow Ban

Feq=Fr._ 69
X+39

‘Feq (N)

250 | 600 [3000f| 75 |890 |4450|] 15 |1660/ 8300
150 | 700 |3500|| 50 1140|5700
100 | 780 |3900|| 25 |1330/6650

FR Mo AONOJIHUTEeNTbHOMY 3aKa3y AaAns yBerin4eHnsa 4onyCcTUMbIX Harpy3ok
AOCTYMNHbI POJIMKOBbIE NOALUNMHUKA.

BxogHow Ban

El<m mp | 1400 | 450 2250
Fa(N) | 900 | 500 |2500
sx bx®

500 | 600 |3000

*Bonblune oceBble Harpy3ku no HanpasneHuto DX 3anpelyeHbl.

Taon. 2



AocTtynHbl 3D mogenu

PX62AC... BasoBoe ncnonHeHne

M. donaHubl

ApTtukyn

oF

71B5

KC023.4.041

160

253

80/90B5

KC023.4.042

200

255

100/112B5

KC023.4.043

250

264

132B5

KC50.4.043

300

282

80B14

KC085.4.046

120

255

90B14

KC085.4.045

140

255

100/112B14

KC085.4.047

160

264

132B14

KC50.4.041

200

282

MonoxeHne MOHTaXHbIX

‘ A <90
o = /
(32} °
T eA | L’
[N
& 3
‘ o
i o)
k:'jw CtaHpapTHbIN
Monbin Ban
4 otBepctust M8x20 115
//? \\
@ -— @
\\ I ’

oTBepcTUin
Ha 3aka3s

Px62A=N.. Nanbi

o)
|
© | ©
o106
|
o i ol

— -

47.5

95

Al

Px62A=F 2.. BeixoaHoit dnarey
ApTukyn

6 150 KX5A.9.010

°
Al

Px62A=F 3.. BuixoaHoit donamey

ApTukyn
KX5A.9.011

Al
[1

11
200

Px62A=F4.. Beixoaroii dnaned
ApTukyn

KX5A.9.012

Al

111

Rxs2A..

. BxogHon Ban
< 246.5
M6X16 50
8 =
iy N 2
10
D,
B - 81 ]
224 h6 ~ —

i —

PX62AB R PeaktnBHas wraHra

OOHOCTOPOHHMUI

PX62A. A 5L onmon san

oo ApTukyn
S8 KX6A.5.028
s

157
230.5

34

ApTrkyn
KX6A.9.027

000 “PycABTtomatusauusn”

454010 Poccus, YensbuHck, MarapuHa 5, Ten. 8-800-775-09-57 (ssoHok 6ecnnarthbit), +7(351)799-54-26,
Ten./cakc +7(351)211-64-57, info@rusautomation.ru, www.rusautomation.ru, pycaestomatusauus.pd



	x22s-catalog
	x32s-catalog
	x42a-catalog
	x52a-catalog
	x62a-catalog



